
Отримати допомогу з питань спеціальної 
освіти 

 

 
Вступ 

 
Команди ІОП несуть відповідальність за прийняття багатьох важливих рішень, 
пов’язаних із навчанням учнів з обмеженими можливостями. У більшості випадків ці 
команди можуть успішно дійти консенсусу щодо індивідуальної освітньої програми 
(ІОП), яка дозволяє учневі отримати відповідну безоплатну державну освіту (ВБДО). 

 

Однак бувають випадки, коли команди не можуть дійти консенсусу й виникають 
суперечки. Департамент освіти штату Орегон заохочує батьків і педагогів працювати 
разом, щоб розв'язувати проблеми, пов’язані зі спеціальною програмою освіти учня, але 
розуміє, що іноді потрібна додаткова допомога. Департамент освіти штату Орегон 
пропонує кілька варіантів допомоги батькам і шкільним округам у вирішенні 
розбіжностей щодо спеціальної освіти. Департамент освіти штату Орегон також має 
спеціалістів, призначених для кожного шкільного округу, які готові допомогти вам 
зрозуміти свої права та ці процеси, якщо вам потрібна допомога у виборі. 

 

Отримання допомоги 
 

1. Поговоріть з учителем своєї дитини 
Хоча кожен шкільний округ в Орегоні має власний унікальний контекст, загалом батьки 
та члени родини повинні спочатку звернутися до учителя своєї дитини за допомогою. 
Найчастіше вчитель дитини найкраще підготовлений для розв'язання проблем, щойно 
вони виникають. 

 
2. Робота з куратором 
Багато учнів, які отримують послуги спеціальної освіти, також мають свого куратора, 
призначеного школою. Така особа часто є вчителем спеціальної освіти дитини. 
Куратори несуть відповідальність за роботу над процесом ІОП з командами ІОП для 
своїх учнів. Якщо класний керівник вашої дитини не може розв'язати ваші проблеми, 
куратор спеціальної освіти може допомогти. 

 
3. Розв'язання проблеми з адміністрацією школи 
Зазвичай у школах також є шкільні адміністратори (наприклад, директори, заступники 
директорів), які відповідають за забезпечення ефективної повсякденної роботи школи. 
Якщо вчителі не можуть розв'язати сімейні проблеми, керівництво школи часто може 
допомогти. 

 

4. Звернутися за допомогою до районного управління 
Якщо персонал школи не може розв'язати ваші проблеми, зазвичай існує інший рівень 
нагляду округу через центральний офіс. Відділ спеціальної освіти, який може називатися 
студентською службою або іншою схожою назвою, і офіс інспектора 
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вашого місцевого шкільного округу часто можуть допомогти вам розв'язати проблеми, 
якщо персонал школи не може це зробити. 

 

5. Робота з Навчальним та інформаційним центром для батьків штату Орегон 
Орегон підтримує Навчальний та інформаційний центр для батьків (PTI) через FACT 
Oregon. FACT Oregon надає рівну підтримку, навчання та ресурси, щоб обладнати сім’ї та 
збільшити їх можливості, змінити їх бачення інвалідності, а також допомогти їм покладати 
великі надії та мріяти про велике майбутнє для своїх дітей. Співробітники FACT Oregon 
надають допомогу сім’ям у розв'язанні проблеми інвалідності та спеціальної освіти. PTI 
штату Орегон пропонує батькам і сім’ям кілька способів отримати допомогу, зокрема 
зателефонувати або надіслати текстове повідомлення за номером 503-786-6082 або 541-
695-5416, або ж надіслати електронний лист на адресу support@factoregon.org, 
запланувати дзвінок через вебсайт. 

 
6. Звернутися до Відділу з питань розширення можливостей навчання учнів 
Департаменту освіти штату Орегон 
Для отримання допомоги зверніться до співробітників Відділу з питань розширення 
можливостей навчання учнів. Ви можете надіслати нам електронного листа на адресу 
ode.specialeducationquestions@ode.oregon.gov або зателефонувати за номером 
503‐947‐5600. Обов'язково вкажіть шкільний округ вашої дитини, щоб ми могли зв'язати 
вас із відповідним співробітником. Крім того, ви можете подати запит на допомогу від 
Департаменту освіти штату Орегон тут. 

 

Більше інформації 
 

Додаткову інформацію про права батьків учня з обмеженими можливостями 
можна знайти в Процедурних гарантіях. 

 
Додаткову інформацію про способи вирішення суперечок також можна знайти на 
сайті Департаменту освіти штату Орегон у розділі «Вирішення суперечок». 
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